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     20.08.21р. відбулися серпневі зустрічі педагогічних працівників Очаківської міської
територіальної громади в дещо незвичному форматі. Захід складався з двох частин.
Спочатку делегація з 30 осіб (міський голова, начальник Управління освіти, голова
депутатської комісії з питань освіти, керівники закладів та представники первинних
профспілкових організацій і трудових колективів) здійснила об’їзд шкіл, дитячих садочків
та ДЮСШ.

      

   Директори ділилися своїми надбаннями та окреслювали проблемні питання. Такий
діалог був дуже цікавим і необхідним для всіх його учасників, адже через дотриманням
карантинних вимог ми не мали змоги часто зустрічатися, обмінюватися досвідом он-лайн
протягом 2020-2021н.р. Друга частина заходу, якій передувала брейк-кава, відбулася в
Палаці культури.Спочатку міський голова Сергій Бичков відповідав на запитання освітян
щодо подальшого розвитку Очакова у контексті
адміністративно-територіальної та медичної реформ, благоустрою, покращення
матеріально-технічної бази освітніх закладів тощо. Грамотами депа
ртаменту освіти та науки Миколаївської облдержадміністрації, виконкому міської ради
були нагороджені кращі педагоги за результатами минулого навчального року. 
Очільниця освітньої галузі міста Людмила Голян подякувала колегам за роботу в
складних умовах дистанційного навчання, презентувала пріоритетні напрями щодо
реалізації Концепції Нової української школи. 
Вітаючи педагогічні колективи з початком нового 2021–2022 навчального року, голова
Очаківської міської профспілкової організації Любов Лучук 
побажала присутнім натхнення, успіху й сил для нових звершень. 
Вручила подарунки кожному закладу та вкотре закликала до об’єднання, адже 
сила української освіти, як і суспільства у цілому – у синергії наших дій. Будьмо сильними!
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Будьмо разом!

  

Любов Лучук, голова Очаківської

  

міської організації Профспілки працівників освіти
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